
 

Protokół Nr III/08 

z sesji Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy 

odbytego w dniu 26 lutego 2008r. 

 

 
Obecni – zgodnie z załączoną listą obecności /zał. nr 1/. 

 

Proponowany porządek posiedzenia w brzmieniu załącznika nr 2. 

 

Obradom przewodniczył Paweł Piątkowski – Przewodniczący Młodzieżowej 

Rady Miasta Bydgoszczy. 
 

Ad. pkt 1,2. 

 

Przewodniczący MRM przywitał gości, przybyłe media, przedstawicieli rady  

i otworzył III/07 Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy. 

 

Ad. pkt 3. 

 

Przewodniczący MRM poinformował, iż obrady są prawomocne, stwierdzając, 

iż obecnych jest 27 przedstawicieli MRM. 

 

Ad. pkt 4. 

 

Przewodniczący MRM poprosił o zgłaszanie ewentualnych uwag  

do proponowanego porządku obrad. 

W związku z brakiem uwag Przewodniczący MRM przyjął porządek poprzez 

aklamację. 

 

Ad. pkt 5. 

 

Przewodniczącyy MRM poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Uchwał 

i Wniosków. 

 

Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

1. Magdalena Gęsicka 

2. Anna Szymańska 

3. Katarzyna Czerniak 

 

Przewodniczy MRM poddał pod głosowanie powyższe kandydatury.  
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W wyniku głosowania: jednogłośnie 27 głosów „za”, powołano Komisję 

Uchwał i Wniosków w następującym składzie: 

 

1. Magdalena Gęsicka 

2. Anna Szymańska 

3. Katarzyna Czerniak 

 

Ad. pkt 6. 

 

Przewodniczący MRM przeczytał projekt uchwały MRM w sprawie utraty 

mandatu Przedstawiciela MRM / zał. nr  3 /. 

W dalszej części przedstawił uzasadnienie i opinię jaka wpłynęła od komisji 

Rewizyjnej do Prezydium Rady / zał. nr 4, 5 / 

Przewodniczący poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.  

W wyniku głosowania: jednogłośnie 27 głosów „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

podjęła Uchwałę Nr III/01/08 / zał. nr 6 / 

 

Ad. pkt 7. 

 

Przewodniczący MRM przeczytał projekt uchwały MRM w sprawie powołania 

Elizy Wierzbickiej na przedstawiciela MRM. / zał. nr 7 /. 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.  

W wyniku głosowania: jednogłośnie 27 głosów „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

podjęła Uchwałę Nr III/02/08 / zał. nr 8  / 

 

Ad. pkt 8. 

 

Przewodniczący MRM przeczytał projekt uchwały zmieniający uchwałę  

w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji Młodzieżowej Rady 

Miasta  / zał. nr 9 /. 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 27 głosów „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

podjęła Uchwałę Nr III/03/08 / zał. nr 10 / 

 

Ad. pkt 9. 

 

Przewodniczący MRM przeprowadził uroczyste ślubowanie nowej 

przedstawicielki MRM Elizy Wierzbickiej. 

  

 

 

 

 

Ad. pkt 10.  
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Bogdan Dzakanowski – Doradca Prezydenta Miasta ds. Społecznych 

wręczył nowej przedstawicielce legitymację członkowską, upominek oraz złożył 

gratulacje. 

 

Ad. pkt 11.  

 

Przewodniczący MRM przypomniał, iż dyskusja nad Regulaminem była 

przedmiotem poprzedniej sesji MRM. 

W dalszej części przedstawił opinię  Zespołu Prawnego Urzędu Miasta 

dotyczącą Regulaminu MRM /zał. nr 11 / oraz przeczytał projekt uchwały  

w sprawie przyjęcia Regulaminu MRM / zał. nr 12 /. 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały.  

W wyniku głosowania: jednogłośnie 27 głosów „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

podjęła Uchwałę Nr III/04/08 / zał. nr 13  /. 

 

Ad. pkt 12.  

 

Przewodniczący MRM przeczytał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

Opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta pana Łukasza Kosińskiego. / zał. nr 14 /. 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 27 głosów „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

podjęła Uchwałę Nr III/05/08 / zał. nr 15 / 

Podjęta uchwała spotkała się z aplauzem członków MRM.  

 

Ad. pkt 13. 

 

Przewodniczący MRM poprosił członków Prezydium MRM o złożenie 

sprawozdań z pierwszych 99 dni działalności.  

 

Przewodniczący MRM poprosił, aby sprawozdanie złożyła Iwona Kowal – 

sekretarz MRM / zał. nr  16/. 

 

Przewodniczący MRM poprosił, aby sprawozdanie złożył Michał Pisarek – 

rzecznik prasowy MRM / zał. nr  17/. 

 

Przewodniczący MRM poprosił, aby sprawozdanie złożyła Katarzyna Trzpis 

– Zastępca Przewodniczącego MRM / zał. nr 18 /. 

 

Przewodniczący MRM poprosił, aby sprawozdanie złożyła Aleksandra 

Kwiatkowska – Zastępca Przewodniczącego MRM / zał. nr 19 /. 

 

Przewodniczący MRM – Paweł Piątkowski przedstawił sprawozdanie  

ze swojej działalności i działalności Młodzieżowej Rady Miasta / zał. nr 20 /. 
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Ad. pkt 14. 
 

Przewodniczący MRM poprosił Przewodniczących Komisji Młodzieżowej 

Rady Miasta o przedstawienie sprawozdań z pierwszych 99 dni działalności. 

 

Przewodniczący MRM poprosił, aby sprawozdanie złożyła Hanna Piechurska 

– Przewodnicząca Komisji Kultury / zał. nr  21 /. 

 

Przewodniczący MRM poprosił, aby sprawozdanie złożył Tymoteusz 

Paprocki – Przewodniczący Komisji ds. Współpracy z Młodzieżą   

/ zał. nr  22 /. 

 

Przewodniczący MRM poprosił, aby sprawozdanie złożył Patrycja Rafińska  

– Przewodnicząca Komisji Promocji i Informacji / zał. nr 23 /. 

 

Przewodniczący MRM poprosił, aby sprawozdanie złożył Tomasz 

Nieżurawski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej / zał. nr 24 /. 

 

 

Ad. pkt 15. 
 

Przewodniczący MRM poinformował, iż po zakończeniu sesji w sali 203 

odbędzie się spotkanie informacyjne wszystkich członków Młodzieżowej Rady. 

Przypomniał też o zbliżającym się wyjeździe integracyjnym, który odbędzie się 

w dniach 29. 02 – 01.03. 2008 na Torze Regatowym na ulicy Witebskiej.  

 

Ad. pkt 16. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Młodzieżowej 

Rady Miasta – Paweł Piątkowski zamknął III/08 Sesję Młodzieżowej Rady 

Miasta Bydgoszczy. 
 

       Przewodniczący Młodzieżowej  

            Rady Miasta  

 

         Paweł Piątkowski 

 

 

Protokołował 

Rafał Skarwecki  
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